

В целях профилактики и снижения детского дорожно-транспортного травматизма Шенталинская Госавтоинспекция, совместно представителями Общественного совета при Отделении МВД России по Шенталинскому району в рамках акции «Каникулы с общественным советом» провели профилактическое мероприятие «Юный велосипедист».

Организаторы мероприятия напомнили юным велосипедистам, что на велосипеде по улицам и дорогам населенного пункта разрешается передвигаться лицам не моложе 14 лет, а переходить проезжую часть необходимо по пешеходному переходу «спешившись» с велосипеда.

Каждому ребенку полицейские вручили тематические листовки по ПДД.

Также юные велосипедисты получили в подарок аксессуары для своих транспортных средств: звонки, зеркала, катафоты.

По мнению председателя Общественного совета при Отделении МВД России по Шенталинскому району Алексея Марченко, подобные акции способствуют формированию у детей и подростков навыков безопасного поведения на дороге.

Сотрудники Шенталинской Госавтоинспекции советуют взрослым, прежде чем отпускать ребенка самостоятельно кататься на велосипеде и средствах индивидуальной мобильности еще раз повторить с ним Правила дорожного движения и убедиться, что ребенок будет осуществлять движение в безопасном месте, осуществляя за ним контроль.

Ответственная за взаимодействие со СМИ

Е.Е. Калашникова

